Problema 2 (data la, al 3-lea baraj pt. JBMO-Franta, din 25 martie 2015):

in triunghiul ABC, notim cu D — piciorul bisectoarei unghiului Z?E; iar

M,N €[AD] sunt doua puncte care satisfac relatia unghiulara: NBA=CBM. Fie E —cel de al
doilea punct de intersectie al dreptei BM, cu cercul circumscris triunghiului ACM si cu

F —cel de al doilea punct de intersectie al dreptei CN, cu cercul circumscris triunghiului
ABN. Demonstrati ca punctele 4,F si ' —sunt coliniare.

SOLUTIE (Mihai Miculita): Avem:
NAB = MAE (ip)
NBA = CBM (ip) < NBC = MBA (1)

}: M si N —sunt puncte izogonale in AABC =

— NCB=MCA| — —
T T "\ CNB=EAB. (2)
NBC = MBA (1)

Pe de alta parte, din: AFBN —inscriptibil = BAF = BNF. 3)
In fine, tindnd acum seama de reltiile (2) si (3), obtinem ca:

m(@v)=m(@)+m(£):m(cﬁv§)+m(ﬁ)=m(ﬁv\c):lso‘) — Ac[EF].m




